

一棵白菜售价能买一斤半猪肉

菜价缘何逆势“疯涨”? 低温减产等多种因素导致

据新华社电 “一棵白菜售价能买一斤半猪肉!”往年天气转暖后会大幅下跌的部分蔬菜价格,今年5月却逆势而上,创出新高。菜价缘何逆势疯涨?记者就此进行了调查采访。

逆势疯涨,白菜卖出肉价

按照往年规律,随着天气逐渐转暖,蔬菜进入生长加速、大量上市季节,价格往往出现较大回落。然而今年,从3月下旬开始,虽然全国蔬菜价格整体呈下降走势,但多种蔬菜价格仍持续上涨且创近年来新高。

“五花肉才10元一斤,一棵

白菜却卖到15元,都顶得上一斤半猪肉了。”5月4日,正在山东济南一家超市购物的王慧敏看了一棵白菜的价签后向记者抱怨。据介绍,近期多种蔬菜价格反常上涨,比如大白菜、白萝卜、胡萝卜、西红柿等。据全国农产品和农资价格行情系统监测,近日,不少蔬菜品种出现逆势上涨。5月2日,大白菜、白萝卜、西红柿、胡萝卜的价格同比涨幅分别为96.6%、75.7%、49.2%、26.7%,价格创近年来新高。

低温寡照,病虫害加重

记者了解到,今年春季我国部分蔬菜主产区持续低温寡照,

加之病虫害加重发生,导致部分蔬菜产量降低、价格上涨。

油价上涨对蔬菜价格上涨也起到了助推作用。北京东方艾格农业分析师马文峰表示,近期成品油价格的接连两次上调推高了菜价。根据估算,油价每上涨4%,蔬菜种植的成本就要增加3%。农产品流通中间环节多,“最后一公里”等顽疾也推高了菜价。蔬菜从农民“菜园子”到市民“菜篮子”,一般要经过“菜农-小贩-产地批发商-长途运输户-销地批发商-小贩-市民”等多个中间环节,每个环节至少加价5%。尤其是“最后一公里”,有时菜价会上涨一倍。

卫生部长带头献血浆 呼吁无偿献血

据新华社电 为缓解目前我国血液制品和原料血浆供应紧张局面,卫生部部长陈竺5日来到四川成都市都江堰单采血浆站捐献血浆,号召广大医务人员带头无偿献血和捐献血浆。

血液制品是现代医学治疗疾病、减轻痛苦、拯救生命不可替代的有效手段,单采血浆是目前血

液制品唯一的原料。目前无偿献血和原料血浆采集形势仍十分严峻,供求矛盾十分突出。这是陈竺担任卫生部部长以来第六次参加献血(浆),他说:“献浆和献血都是救死扶伤的善举,愿更多爱心人士投入这一崇高的事业。希望全社会树立‘无偿献血光荣,有偿献浆同样光荣’的意识。”

“超级月亮”6日将出现 最亮时能比平时高出3成

星报综合报道 近日,广州五羊天象馆发布了今年最大最圆的满月将在5月6日出现的预测。据悉,如果天色晴朗,世界上大多数地区都可看到。中国各地最佳观赏时间是在5月6日的凌晨和晚上。

据介绍,此次的月球近地点不仅恰逢本月的满月,而且是今年距地球最近的一次。5月6日

出现的“超级月亮”将比以往的满月看上去更大,最亮时能比平时高出30%。科学家们表示,今年月亮与地球最近的距离为35万公里,在地球上看到的月亮会稍大一些,这时的月亮被称作“超级月亮”。因为月球运行轨道并不是完美的圆形,所以近地点与地球的距离有3%的变化幅度。

女子发病将5万元现金撕成碎片 丈夫辞职在家拼钱,银行表示尽最大努力

据《华西都市报》

5万元现金被发病的妻子撕成碎片,全国数万网友纷纷为四川金堂县淮口镇林兆强“支招”拼钱方法;银行也伸出援手,12名工作人员拼了6小时,只拼出一张……面对一桌渣渣钱,一家人一筹莫展。

男子当街痛哭,网友微博求助

此次事件之所以会引发关注,多亏一位网友的微博。

4月30日13点39分,一位叫“唐古特弥药”的网友在新浪上发微博:林兆强,31岁,四川金堂人、淮口送报员。本月11日患有精神疾病的妻子发病后,将5万元治病现金全部撕碎!现求助,望有人能拼回,再到银行兑换!

“我也不知道是谁发的微博,真的很感谢他。”林兆强回忆,4月30日,他提着碎钞从金堂赶到

成都,寻求银行的帮助,可钱都成了渣渣,兑换不了。连日的辛苦和压力让他情绪顿时失控,一个人坐在大街上忍不住痛哭。当时,有很多路人围观。“我知道有人在拍照,”林兆强说,可能那就是发微博的人。

随后,全国数万网友纷纷为林兆强“支招”拼钱方法。无数爱心网友的关注,千里之外的奇思妙招,给了林兆强这个绝望之中的男人更多的信心和力量。



面对一桌渣渣钱,家人一筹莫展

辞掉邮递工作,专心在家拼钱

6年前,林兆强和妻子结婚,次年生下一对双胞胎,全家过着稳定的生活。今年3月21日,原本幸福的家庭突发变故。

4月11日上午,他从银行取出5万元现金放在家里,就等着一个合适的时间带妻子去医院。可是当天下午3点,他下班回家就发现钱被妻子撕成了渣

渣。当天,林兆强就带妻子到医院检查,4月23日,检查结果出来,妻子被确诊为分裂样障碍。

“医生说只要持续治疗,是可以康复的,可是现在钱都没了。”林兆强叹气说,他已经辞掉了邮递员的工作,专心在家拼钱,还可以照顾妻子。

4月30日,远在温州打工的

林兆强的大姐也赶回了老家,“我回来帮助弟弟渡过难关,没有迈不过去的坎,治病的钱兄妹一起凑。”

昨日,中国银行四川省分行相关负责人告诉记者,银行已经尽了最大的努力,希望今后能帮助林先生,“只要钱能拼好,我们会积极帮助兑换。”

江苏沿江城市群 将建375公里轨道交通

据新华社电 记者从江苏省发改委获悉,2020年前,江苏将在沿江城市之间共开工建设375公里轨道交通。

2020年前,江苏规划建设的沿江城市城际轨道交通线路包括:南京至高淳、南京至和县(南京南站至黄里段)、南京至天长

(林场站至金牛湖段)、南京至句容、南京至仪征、无锡至江阴、无锡至宜兴、苏州至无锡硕放机场线,线路里程约375公里。其中,南京至高淳线、南京至和县线、南京至天长(林场站至金牛湖段)、无锡至江阴等4条线路将于2015年前开工建设,总里程161公里。

原信访局长因女儿坠亡上访 警方认定其女系自杀

据《羊城晚报》报道 5月3日,福建寿宁县原信访局局长柳乃华的女儿不幸坠楼身亡,怀疑他杀。柳乃华当了10年信访局局长,也不得不跪上访(本报曾报道)。昨日,厦门市警方对外公布调查结果:经调查及勘验,认定死者柳鏐系高坠死亡,排除他杀。

警方介绍,余汀述称,柳鏐在争吵中情绪失控,突然自己爬上卧室窗台跳下楼,他反应不及,未能及时制止,因害怕当即离开现场。当日上午,余汀打电话报警,随后赶到嘉莲派出所配合调查。警方综合调查和勘验结果认定,死者柳鏐系高坠死亡,排除他杀。

眩晕终于能治了 巧除灰指甲

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们的生活蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一种什么样的疾病?为什么有如此大的杀伤力?眩晕到底该怎么样治疗——这是众多眩晕患者关心的问题。

治疗眩晕症从病源深层入手,眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前庭功能受损,平衡功能失调,颅内5-羟色胺脂脂肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳

鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聩等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必须通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根本上治疗眩晕症的目的。河北安国药业集团研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头痛,而要由病源深层进行治疗。专家们挖掘理论精华,依据“治风先治血”,从川芎、白芷、薄荷、荆芥穗、

石膏等中药材中,利用现代高科技提取出独特的治疗眩晕症的成分6清素,并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药(Z13021974)安药清眩片。

神奇的6清素安药清眩片的核心,据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,进入人体10分钟后即可参与人体神经调节和血液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神经,并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神经系统的正常运转,

使病变的血液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引发的症状。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有奇效。一般患者服用一至两个疗程,重症患者两到三个疗程,对顽症有很好的疗效。

好消息 即日实行 买3送1 特惠活动
详情咨询:0551-3995922

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透深皮层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,持久的杀灭致病真菌,7-15天左右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性,基本上能30天告别灰指甲!不易复发。

提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。咨询电话:0551-3397800(市内免费送货)